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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Uitslag (CDA) aan de minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over eetstoornissen (ingezonden 16 juni 2011). 

Mededeling van minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 27 juni 2011). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Een hulpeloze ouder is funest?»1 

Vraag 2
Bent u op de hoogte van het actiepuntenplan «Voor een betere ketenzorg bij 
eetstoornissen» dat is aangeboden aan de toenmalige minister van Volksge-
zondheid, Welzijn en Sport? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat niet alleen de persoon die aan een eetstoornis lijdt, 
maar ook de gezinnen eromheen onder de ziekte lijden? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat ouders voor een goed resultaat actief bij de behande-
ling van hun kind moeten worden betrokken? Zo ja, wat gaat u eraan doen 
om dit onder de aandacht te brengen bij de verschillende behandelaars? 

Vraag 5
Bent u bereid te kijken of het invoeren van een extra contactmoment met de 
schoolarts mogelijk is?2 

Vraag 6
Deelt u de mening dat een betere verbinding en meer afstemming tussen de 
verschillende schakels in de zorgketen van eetstoornissen (preventie, 
vroegsignalering, diagnostiek, behandeling en nazorg) van groot belang is? Is 
er naar uw oordeel op dit moment sprake van voldoende verbinding en 
afstemming? Zo niet, hoe wil u dit proces in gang zetten? 

1 Trouw, 7 juni 2011.
2 In 2009 werd een motie aangenomen van de Leden Uitslag en Arib (31 001, nr. 79), waarin 

de regering wordt opgeroepen om een extra contactmoment mogelijk te maken met de 
schoolarts voor kinderen tussen de 15 en 16 jaar, zodat zaken als een verstoord eetpatroon 
aan het licht kunnen komen.
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Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Uitslag (CDA) over eetstoornissen kunnen tot 
mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van uitstel is dat er nader overleg moet plaatsvinden over de 
beantwoording van de vragen. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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